



*[Handwritten signatures and initials]*

Acta número vinte e três referente ao mandato dois mil e dezassete/dois mil e vinte e um da União das Freguesias de Torres Novas (São Pedro), Lapas e Ribeira Branca

---- Aos três dias do mês de Setembro de dois mil e dezoito, pelas vinte e uma horas, reuniu o executivo da Junta de Freguesia da União de Freguesias de Torres Novas (São Pedro), Lapas e Ribeira Branca, com as seguintes presenças: Júlio Clérigo, Joaquim Granata, Maria do Rosário Marcelino, Rui Ferreira e Maria Manuela Sá, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureiro, Primeiro e Segundo Vogal do executivo. -----

---- Deu-se início à reunião com a leitura da acta da reunião anterior a qual foi aprovada por unanimidade.-----

---- Sra. Ana Sousa Miguéns – Pagamento de covato: -----

---- O Senhor Presidente informou o executivo de que a Sra. Ana Sousa Miguéns, ainda não teve oportunidade de ter efetuado o pagamento da campa de sua mãe, covato 9 B, cemitério do Carvalhal de Aroeira, por ter tido diversas dificuldades financeiras. -----

---- O executivo decidiu aguardar pelo pagamento, atendendo as razões apresentadas. -----

---- Assembleia de Freguesia: -----

---- Foi informado este executivo pelo Sr. Presidente que a próxima Assembleia de Freguesia, se irá realizar no dia 20 de Setembro, no edifício da Junta em Lapas. -----

---- Charca/Lagoa em Carvalhal de Aroeira: -----

---- O Sr. Presidente está em contacto com o Sr. Pe. Ricardo Madeira, representante da diocese para que a mesma autorize a realização de uma charca/lágoa, na sua propriedade em Carvalhal de Aroeira, afim de criar um ponto de água para abastecimento de viaturas e helicópteros para combate a incêndios. -----

---- Carla Susana Cunha Prates de Sousa Varela - Processo NPP: 26489914/2018: -----

---- Relativamente ao processo NPP: 26489914/2018, presente pela Policia de



*[Handwritten signatures and initials]*

Segurança Pública de Torres Novas, deu conhecimento o Sr. Presidente, que após comparência nesta edilidade e declarações prestadas pela Sra. Carla Susana Cunha Prates de Sousa Varela e fazendo prova através de fotografias apresentadas, que não é detendora do canídeo fotografado pela policia de Segurança Pública. Dado à explicação apresentada e após análise das fotografias, foi entendido proceder ao arquivamento do processo. -----

---- Açude do Rio em Lapas: -----

---- Foi pedido orçamento para a realização de uma comporta a instalar neste açude para regulação do caudal do rio e melhorar as condições para limpeza do mesmo. ---

---- Cedência de Salão – Ribeira Ruiva: -----

---- Foi solicitado pela Senhora Ana Margarida Lopes Fontainhas Duarte, a cedência do Salão da Ribeira Ruiva, para no dia 15 de Agosto de 2018, aí ser realizado um beberete referente ao casamento de seu filho. -----

---- O executivo autorizou a cedência do salão, tendo a senhora que pagar a respectiva taxa de utilização. -----

---- Pedido de licenciamento de atividades ruidosas temporária.-----

---- Presente requerimento da “SMUT – Sociedade Musical União e Trabalho” a solicitar a emissão de licença para a realização do evento “SMUT em Festa 2018”, no Largo da Igreja em Lapas, entre os dias 7 e 9 de Setembro do ano em curso, com início às 16,00horas e termo às 4,00 horas. -----

---- Analisado o requerimento e os documentos que o acompanhavam esta Freguesia deliberou por unanimidade emitir a licença. -----

---- Esta Instituição está isenta de taxas. -----

---- Pedidos de apoio por parte de coletividades/instituições: -----

---- “Associação Cultural e Recreativa Rodriguense” pediu apoio para a realização de obras no salão da sede. -----

---- Após analisar devidamente o pedido, a Junta deliberou por unanimidade atribuir para o efeito a importância de 200,00€ (duzentos euros). -----

---- “Choral Phydellius” pediu apoio para o Estágio para jovens Instrumentistas



Torrejanos, a realizar-se entre os dias 4 e 8 de Setembro do corrente ano, estágio este que contempla uma semana de formação intensiva e performativa em que os participantes são acompanhados e ensaiados por professores de naipe específicos do instrumento que tocam. Para além dos ensaios de naipes parte desta semana é composta pela direcção em orquestra do conceituado maestro espanhol Ignacio Petit.-----

---- O EJIT culmina com um concerto final a realizar no Teatro Virgínia no dia 8 de setembro às 21h30. -----

---- Este estágio conta com a participação de cerca de 60 jovens instrumentistas com origem maioritária nas bandas da nossa região e constitui uma oportunidade única de tocar em orquestra de sopros com a direcção de maestro de renome. -----

---- Após analisar devidamente o pedido, a Junta deliberou por unanimidade atribuir para o efeito a importância de 300,00€ (duzentos euros). -----

---- Aquando da deliberação do apoio ao Choral Phydellius, o Presidente do executivo ausentou-se da reunião por ser o Presidente da Instituição em causa. -----

---- Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente acta que depois de lida e aprovada será assinada por todos os elementos. -----

----- O Presidente, -----

*José Manuel Gonçalves*

----- O Secretário, -----

*José Manuel Gonçalves*

----- A Tesoureira, -----

*José*

----- O Primeiro Vogal, -----

*Rui Manuel Lopes Ferreira*

----- A Segundo Vogal, -----

*Maria Manuela Santos Silva Sá*